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感想（中学生）
○とてもよかった。来年出場したときにはもっといい作品がつくりたい。難しいと思っていたが、
高校生のサポートもあってすごく楽しかった。
○製作を中途半端にせずしっかり固くしたり、軽くしたり、とことん突き詰めるものをやってみたい。
○１から組み立ててとても楽しかった。高校生と協力してできて楽しかった。
○ドキドキ・ワクワクでとても楽しく、充実した２日間だった。特に強度コンテストが楽しかった。
○強度コンテストの時の壊れる迫力がすごかった。来年も出場したい。そして今回よりも
よい橋を作りたい。
○自分の力を試すことができるとてもいいコンテストだったと思う。橋の構造・仕組みも
よく分かってとても得をした気がした。
○初めての体験で面白かった。いろいろな人とふれ合えるので、社会性が補えると思った。
○来年は徳山商工に入り、ブリッジコンテストでサポートをする側になり、今回のことを
活かしていきたい
○高校生のおかげでとても楽しくできました。次回は軽さを重視したいです。
○来年も出場して、今回作った橋をさらに進化させたいです。
○バルサ材が意外と強かった。橋が壊れるときの音がきれいだった。とても楽しかった。
○とても楽しかった。高校生とふれ合うこともできとてもいい時間を過ごせました。ぜひ来年も参加したい。
○バルサ材の密度の差が大きく個体差があったのでそこを改善してほしい。
○バルサ材を切るところから初めて、１からできてとても楽しかった。
○全体的に楽しくできた。来年も出場したい。
○自分だけの橋が作れて面白かった。ものづくりの楽しさが分かった。

サポートで苦労した点(高校生）
○自分の意見を先に言ってしまうと中学生が面白くないと思ったので、中学生の意見を
引き出すためにどのようなアドバイスをどの程度すればよいか難しかった。
○最初、中学生があまり反応してくれなかったが、後半は打ち解けることができた。
○中学生と意見が食い違ったときに着地点をどうするか悩んだ。
○中学生の意見を引き出すことが難しかった。
○バルサ材を切るのが苦手らしく、代わりに切ってあげたので作業が多くなり大変だった。
○自分が分からないことを質問されたので先生にサポートしてもらった。
○中学生の考えを汲み取って形にすることが意外と難しかった。
○時間配分を計画することが難しかった。
○中学生にカッターの使い方をしっかり教えなければならなかった。
○自分の感覚で話すだけでは伝わらないことがあると分かった。

感想（高校生）
○中学生と一緒に協力して考えたものを自分たちの手で形にすることが楽しかった。
○中学生からいろいろなアイデアが出てきてとても面白かった。
○橋が壊れるところを見てどこがだめなのかよく分かり勉強になった。
○中学生のコンテストに対する熱意がすごく伝わってきて、とても充実した時間を過ごせた。
○全体的に楽しくできた。お客さんが多かったので緊張した。
○担当した中学生の橋が５ｋｇまで耐えることができ、うれしかった。
○人に教えるという経験や準備等では先を考えて動くことの大切さを学べた。
○自分がサポート面でミスをしたので来年は改善したい。
○改めて橋の構造を学ぶことができ、中学生ともコミュニケーションがとれてとても充実していた。
○教える立場で大変だったがとても充実していた。
○中学生に補強部材を提案していれば、５ｋｇまで耐えたかも。後悔。
○中学生に、ものづくりの楽しさを伝えることができ、よかった。
○ものづくりの楽しさを再確認した。
○無事に橋を完成させることができ、ほっとした。
○最後までしっかり盛り上がったと思う。
○高校生最後のブリコンは、とてもいい思い出となった。


